
 
 

  

   
 
   
  
 

 
 
 

 

 

CO PŘINESE TENTO MĚSÍC? 
Vážení občané, v květnu nás čekají společenské události, na které bych vás rád 

úvodem pozval. V sobotu 5. května proběhnou dětské rybářské závody, v úterý 8. 
května bude jako koždoročně otevřena Expozice Milčic a 19. května uvítáme mezi 
nás 3 nové občánky. Dobrou zprávou také je, že se nám podařilo získat dotaci na 
výsadbu nových stromů a keřů podél polní cesty ke střelnici. V neposlední řadě bych 
rád popřál milčickému občanu panu Jaroslavu Vránovi jménem svým i celého 
zastupitelstva vše nejlepší a pevné zdraví k úctyhodným 99. narozeninám.    

 

 

 

DUBEN V NAŠÍ OBCI 
V dubnu za krásného počasí proběhla jak tradiční velikonoční pomlázka, kdy jen 

málo žen a dívek uniklo velikým skupinám koledníků, tak celostátní akce Ukliďme svět, 
ukliďme Česko.  Tentokrát se sešlo celkem 22 dobrovolníků, kteří společně vyčistili 
Milčice i okolí. Z přírody tak zmizelo zhruba 360 kg odpadků. Všem zůčastněným tak 
patří veliký dík za jejich čas i pomoc.  Akce, která minulý měsíc uzavřela, bylo 
každoroční pálení čarodějnic u milčického rybníka. I zde se u obrovské hranice sešli 
místní a společně si opekli špekáčky u táboráku a užili si dobrou zábavu. 

 
 
  

ČERVENEC 2015 

KVĚTEN 2018   

Dobrovolníci při akci Ukliďme svět, ukliďme 
Česko (obě foto: Nikola Douděrová) 

Pálení čarodějnic u rybníka v Milčicích 



 
 

 
 
 
 
 
   

   

 

REKONSTRUKCE 
SPOŘITELNY V SADSKÉ  
Česká spořitelna Sadská připravuje 

modernizaci klientské haly. Po dobu její 
realizace, od pátku 27. dubna do úterý 
8. května 2018, bude pobočka dočasně 
uzavřena. Bankomat zůstane funkční.  
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FOCENÍ NA VÍTÁNÍ 
OBČÁNKŮ JE ZAJIŠTĚNO 

Informujeme účastníky slavnostního 
vítání občánků, které proběhne 19. 
května 2018, že událost bude zdarma 
dokumentovat paní Nikola Douděrová. 
Pořízené fotografie v digitální podobě si 
mohou rodiče stáhnout na OÚ Milčice 
od pondělí 21. května. Samozřejmě je 
možné pozvat si také fotografa dle 
vlastního výběru. 

    

 

 

ŽÁDÁME O DOTACI NA NOVÉ CHODNÍKY 
V současné době připravujeme podání žádosti o dotaci na rekonstrukci a výstavbu 

chodníků pro vyšší bezpečnost chodců v úseku křižovatky před OÚ Milčice s napojením 
na cyklostezku vedoucí kolem fotbalového hřiště ke dráze. Podání žádosti by mělo 
proběhnout koncem srpna a v případě získání dotace se pustíme do výstavby ve 2. 
polovině roku 2019.   

 

 

OČKOVÁNÍ PSŮ  
V Milčicích proběhne 5. května 2018 

od 1530 do 1600 hodin u zastávky 
autobusu očkování psů proti vzteklině, 
které je povinné od 6 měsíců věku. 

 



 
 

 
 

VYSADÍME NOVÉ STROMOŘADÍ 
 

Díky finančním prostředkům z dotace na podzim letošního roku proběhne 
výsadba více než stovky mladých stromů – tentokrát za místním hřbitovem podél polní 
cesty vedoucí směrem ke střelnici ve zhruba kilometr dlouhém stromořadí. 
V současnosti zde roste pouze tráva. Cílem akce je zvýšení množství zeleně a 
navrácení starých českých ovocných odrůd do volné krajiny. Podél cesty je navržena 
jedna řada ovocných stromů a keřů, která bude poskytovat během slunečných dnů 
stín. Keřové patro má sloužit jako úkryt pro živočichy a plody k jejich potravě. 

 

Podél cesty bude vysazeno 76 ovocných vysokokmenných stromů (třešní ptačích, jabloní 
obecných, hrušní obecných i švestek domácích) a 28 dubů letních (vzhledem k vyšší hladině 
spodní vody v určitém úseku). Stejná strana cesty bude doplněna i stovkou listnatých keřů 
složených z domácích druhů (svída krvavá, brslen evropský, ptačí zob obecný). Jsou to druhy 
dobře snášející sucho a zároveň méně náročné na údržbu. 

 A na jaké sladké plody se můžeme těšit, až stromky zesílí?  Třešně by se měly vysadit 
podle dostupnosti v odrůdách Granát, Chlumecká raná, Jánovka mšenská, Klecanská 
černá, Libějovická či Litoměřická v počtu 33 ks. Dále zde poroste 20 jabloní druhu Bláhovo 
oranžové, Božena Němcová, České růžové, Míšenské nebo Zapovězené, stejně jako 15 hrušní 
– Jakubek českých, Křesetických, Koporečských a Solanek. Švestky najdeme na 10 stromech 
rezistentních odrůd jako např. Černošická. 
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DUBEN NA HŘIŠTI 

 

 
 

 
 

  

 
 

  
 

AFK Milčice zaujímá  
8. místo v tabulce 

 
 
 

Zdroj: souteze.fotbal.cz   
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